



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года

www.xs.uz/rus

e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 5 июня 2019 года, № 115 (7314)

Среда

Сканерите QR-код, быстрый переход на наш сайт

ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ РАЦИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ И ВОДНЫХ РЕСУРСОВ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 4 июня провел совещание, посвященное приоритетным задачам по эффективному использованию земельных и водных ресурсов в сельском хозяйстве.

Высокая урожайность в аграрном секторе возможна только при рациональном использовании земельных и водных ресурсов. Однако вследствие недостаточного внимания ирригационным сетям и бахчевого отношения к земле в течение последних 30 лет 450 тысяч гектаров орошаемых площадей оказались непригодными к возделыванию.

В настоящее время в стране имеется более одного миллиона гектаров земель, которые можно освоить. Отмечалось, что следует принять меры по их развитию путем выполнения ирригационных работ и внедрения водосберегающих технологий, выращивания нетребовательных к воде культур.

На совещании обсуждены меры по внедрению эффективной системы для рекультивации земель.

Отмечалась необходимость внедрения на основе международного опыта порядка, в соответствии с которым выбывшие из оборота земли будут рекультивироваться на условиях государственно-частного партнерства (ГЧП). При этом инвесторы будут иметь право самостоятельно размещать культуры на освоенных почвах, сдавать землю в субаренду и строить необъ-

ходимые объекты инфраструктуры.

Глава государства одобрил предложение Всемирного банка по внедрению в отдельно взятом районе Узбекистана типовой модели восстановления выбывших из оборота земель, применения при этом водосберегающих технологий.

В ходе обсуждения вопроса об изучении резервов подземных вод Государственному комитету по геологии и минеральным ресурсам, Государственному комитету по экологии и охране окружающей среды, Министерству водного хозяйства даны рекомендации по выявлению и эффективному использованию запасов подземных вод, пригодных для орошения богарных земель и пастбищ.

Ответственным министерствам и ведомствам поручено определить действенные меры по предотвращению незаконного использования земли и пересмотреть систему контроля в этой сфере.

Указано на необходимость запуска единой автоматизированной системы для обеспечения точности данных земельного кадастра и эффективности управления им.

По обсужденным на совещании вопросам ответственным лицам даны соответствующие поручения.

О ТЕЛЕФОННОМ РАЗГОВОРЕ ПРЕЗИДЕНТОВ УЗБЕКИСТАНА И ТУРЦИИ

4 июня состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Турецкой Республики Реджепом Тайипом Эрдоганом.

В начале беседы президенты искренне поздравили друг друга и братские народы Узбекистана и Турции со светлым праздником Рамазан хайт и обменялись теплыми пожеланиями.

Главы государств подчеркнули, что отношения дружбы, взаимного доверия и стратегического партнерства между нашими странами интенсивно развиваются и укрепляются по всем направлениям, в том числе в политической, торгово-экономической и инвестиционной сферах.

С удовлетворением отмечено, что взаимный товарооборот за четыре месяца этого года вырос на 30 процентов, а за последние полтора года вдвое увеличилось число совместных предприятий.

С участием ряда ведущих турецких компаний активно ведется подготовка крупных производственных и инфраструктурных проектов. Расширяется культурно-гуманитарный обмен, реализуются программы в сфере здравоохранения и образования.

В ходе беседы отмечена необходимость тщательной подготовки к первому заседанию Узбекско-турецкого совета стратегического партнерства высшего уровня.

С этой целью стороны договорились провести в ближайшее время встречи рабочих групп во главе с министрами иностранных дел и очередное заседание Совместной межправительственной комиссии.

В ходе беседы также обсуждены актуальные вопросы международной и региональной новостей.

УЗА.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ НАРОДУ УЗБЕКИСТАНА С ПРАЗДНИКОМ РАМАЗАН ХАЙТ

Уважаемые соотечественники!

Искренне, от всей души поздравляю мусульман нашей страны, весь наш народ со священным праздником Рамазан хайт.

В эту благословенную пору, когда особенно ярко проявляются такие прекрасные духовные качества, как доброта, милосердие и гуманизм, все мыываем благодарность Всевышнему за нынешние светлые дни. Вместе с нашими семьями и народом отмечая этот замечательный праздник, мы стремимся еще больше укреплять атмосферу взаимопонимания и согласия в обществе, проявляя заботу и внимание к пожилым людям, женщинам и детям, оказывать бескорыстную помощь тем, кто в ней нуждается.

Надо отметить, что эти благородные устремления созвучны смыслу и содержанию осуществляемых нами в Узбекистане реформ с целью вхождения в ряд развитых стран мира, обеспечить достойную жизнь нашему народу.

С этой точки зрения актуальной задачей для нас остается сохранить наши национальную самобытность, духовные ценности, древнюю историю и богатую культуру, глубоко изучать их и широко популяризировать.

Как вам известно, в последние годы в стране проводится большая работа в этом направлении, в частности, создаются новые научные, культурные и религиозные образовательные учреждения, благоустраиваются места поклонения.

В дни священного Рамазана были открыты новые соборные мечети: в Термезе — имени великого ученого-богослова Хакима Термези, в Ташкенте — названные именами выдающихся улемов Сузуката и Шейха Мухаммада Содика Мухаммада Юсуфа.

В рамках реализации комплексной программы социально-духовных преобразований, известной под названием «Пять инициатив», на местах многое сделано для улучшения условий труда и жизни людей, в первую очередь молодежи и женщин.

Широкую поддержку мирового сообщества получают инициативы Узбекистана, выдвинутые на основе принципа «Просвещение — против невежества» и призывающие к сохранению мира и спокойствия, обеспечению свободы совести, межрелигиозной толерантности, доведению до мировой общественности гуманистической сути ислама.

В этот светлый праздник мы от всей души поздравляем мусульман из стран ближнего и дальнего зарубежья, всех наших друзей и партнеров, желаем всем народам мира благополучия и процветания.

Дорогие друзья!

В это прекрасное время, когда вокруг повсюду ощущается радостный дух Рамазана, в нашей стране в целях создания благоприятных условий для проведения праздника 5 и 6 июня объявлены выходные дни.

Как сказано в священном хадисе, переданном нашим великим предком Имамом Бухари, «истинный мусульманин желает другим людям только добра, как самому себе».

Действительно, совершая благие дела, добросовестно трудиться, думая о счастье своей семьи, детей, своего народа, является важнейшим критерием веры для каждого мусульманина.

Убежден: если мы всегда будем жить с открытым сердцем, наполненным светом доброты Всевышнего, и вместе с тем, в полной мере осознавая требования времени, осваивая достижения науки и прогресса, будем преданно служить Родине во имя ее процветания, — обязательно достигнем поставленных перед собой высоких целей.

Дорогие соотечественники, еще раз поздравляю вас с праздником Рамазан хайт и желаю всем вам здоровья, семейного счастья и благополучия.

Пусть сбудутся все благие надежды и устремления нашего народа!

Шавкат МИРЗИЁЕВ,
Президент
Республики Узбекистан

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

На имя Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева поступают поздравления от глав государств и правительства зарубежных стран в связи с празднованием Рамазан хайта. В них выражаются искренние пожелания мира, благополучия и процветания народу Узбекистана.

В частности, свои поздравления направили:

Первый Президент Республики Казахстан — Елбасы Нурсултан Назарбаев

Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев

Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков

Президент Республики Таджикистан Эмомали Раҳмон

Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымұхамедов

Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев

Президент Турецкой Республики Реджеп Тайип Эрдоган

Президент Объединенных Арабских Эмиратов шейх Халифа бин Заид Аль Нахаян

Вице-президент, Премьер-министр Объединенных Арабских Эмиратов, правитель Эмирата Дубай шейх Мухаммад бин Рашид Аль Мактум

Заместитель Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Объединенных Арабских Эмиратов, наследный принц Абу Даби шейх Мухаммад бин Заид Аль Нахаян

Заместитель Премьер-министра, министр внутренних дел Объединенных Арабских Эмиратов шейх Сейф бин Заид Аль Нахаян.

Поздравительные послания продолжают поступать.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан о создании филиала ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ «МЭИ» В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ

В целях дальнейшего совершенствования системы подготовки высококвалифицированных инженерно-технических кадров для энергетической отрасли республики, расширения международного сотрудничества в области высшего образования, а также во исполнение Плана практических мероприятий («Дорожной карты») по реализации договоренностей по дальнейшему расширению политического, торгово-экономического, инвестиционного, транспортно-коммуникационного и культурно-гуманитарного сотрудничества между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией на 2018–2019 годы:

1. Согласиться с предложением Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства энергетики, Агентства по развитию атомной энергетики при Министерстве энергетики Республики Узбекистан, АО «Узбекгидроэнерго», Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский университет «МЭИ» (Российская Федерация) (далее — Университет) о создании в городе Таш-

кенте филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский университет «МЭИ» (далее — Филиал).

2. Определить основными направлениями деятельности Филиала: подготовку высококвалифицированных инженерно-технических кадров для энергетической отрасли страны в соответствии с образовательными программами и международными требованиями, предъявляемыми к качеству высшего образования;

разработку и внедрение современных образовательных программ и форм обучения, внедрение в учебный процесс передовых педагогических и информационных технологий, новейших достижений науки и техники, поддержку развития учебно-педагогического потенциала;

проведение фундаментальных, прикладных научных и инновационных исследований в области энергетики, электротехники, теплотехники, повышение эффективности эксплуатации электротехнического оборудования и систем, разработку и реализацию инновационных проектов, направлен-

ных на повышение экономичности, надежности и устойчивости функционирования электроэнергетических систем;

совершенствование системы подготовки специалистов и научно-педагогических кадров за счет повышения качества, непрерывности и преемственности образования и науки, целенаправленной интеграции в мировое образовательное и научное сообщество, создание условий для тесной интеграции образовательной, научно-исследовательской и производственно-промышленной деятельности;

развитие и укрепление долгосрочных отношений с ведущими образовательными учреждениями, научно-исследовательскими центрами зарубежных стран в образовательной и научно-технической сферах;

осуществление на договорной основе повышения квалификации и переподготовки специалистов по согласованному востребованным направлением образования бакалавриата (специальностями магистратуры) с учетом потребностей организаций энергетической отрасли.

(Окончание на 2-й стр.)

КОРОТКО О ВАЖНОМ

Указом Президента помилованы 575 граждан, отбывающих наказание в местах лишения свободы за совершение преступления, чистосердечно раскаявшихся в содеянном и твердо вставших на путь исправления



63%
361 человек полностью освобождается от наказания и возвращается к семьям и близким



СРЕДИ ПОМИЛОВАННЫХ
7 человек старше 60 лет
6 женщин
1 гражданин иностранного государства

ОМ «Народное слово»

Резонанс

Начать с чистого листа

В преддверии священного праздника — Рамазан хайта Президент страны издал Указ «О помиловании группы лиц, отбывающих срок наказания, чистосердечно раскаявшихся в содеянном и твердо вставших на путь исправления». 575 помилованным предоставленна исключительная возможность начать жизнь с чистого листа, быть рядом с семьей, родителями, детьми. Многие из них уже начали возвращаться в семью. В соответствии с указом помилованным организовано полное социальное сопровождение. Это вызвало широкий резонанс.

Зайниддин НИЗАМ-ХОДЖАЕВ, председатель Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам науки, образования и здравоохранения:

— Помилованные в соответствии с указом главы государства в преддверии священного

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президента Республики Узбекистан

О СОЗДАНИИ ФИЛИАЛА ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ «МЭИ» В ГОРОДЕ ТАШКЕНТЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

3. Установить, что:

Филиал является обособленным структурным подразделением Университета — высшим образовательным учреждением;

Филиал осуществляет подготовку, переподготовку и повышение квалификации специалистов всех уровней, включая подготовку научно-педагогических кадров, по согласованным основным направлениям образования бакалавриата (специальностям магистратуры) с учетом потребности в кадрах;

обучение в Филиале осуществляется на русском, а в последующем и на других языках в соответствии с федеральными образовательными стандартами Российской Федерации на основе учебных планов и образовательных программ, утверждаемых Университетом по согласованию с Министерством высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан;

образовательная деятельность Филиала начинается с 2019/2020 учебного года;

прием абитуриентов и проведение аттестации выпускников Филиала осуществляется в соответствии с требованиями, порядком и сроками, определяемыми Университетом по согласованию с Министерством высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан;

выпускникам Филиала выдается диплом Университета установленного образца, который признается документом о высшем образовании в Республике Узбекистан;

деятельность Филиала осуществляется в соответствии с законодательством Республики Узбекистан и Российской Федерации.

4. Принять к сведению, что Университет содействует: внедрению в учебный процесс передовых педагогических и информационных технологий, новейших достижений науки и техники;

повышению квалификации специалистов и переподготовке профессорско-преподавательского состава Филиала;

формированию и пополнению библиотечного фонда Филиала современной учебной, учебно-методической и научно-технической литературы.

5. Одобрить:

основные направления образования бакалавриата и специальности магистратуры по подготовке кадров в филиале Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский университет «МЭИ» в городе Ташкенте согласно приложению № 1;

состав Попечительского совета филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский университет «МЭИ» в городе Ташкенте (далее — Попечительский совет) согласно приложению № 2;

состав Организационной комиссии по созданию филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский университет «МЭИ» в городе Ташкенте (далее — Организационная комиссия) согласно приложению № 3.

6. Определить, что:

а) квоты приема в Филиал утверждаются решением Попечительского совета по согласованию с Университетом, Министерством экономики и промышленности, Министерством высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, с учетом реальной потребности в специалистах организаций Министерства энергетики Республики Узбекистан, АО «Тепловые электрические станции», АО «Национальные электрические сети Узбекистана», АО «Региональные электрические сети», АО «Узбекгидроэнерго», других заинтересованных министерств и ведомств;

б) выпускники Филиала, прошедшие обучение на основе государственных грантов, подлежат распределению Попечительским советом на работу в организациях энергетической отрасли Республики для последующей обязательной отработки сроком не менее пяти лет;

в) финансирование деятельности Филиала осуществляется за счет:

средств Государственного бюджета Республики Узбекистан, выделяемых Министерству высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан на обучение студентов по государственным грантам, но не более 30 процентов от общего числа студентов, принимаемых на обучение в Филиал;

средств, поступающих от обучения студентов на платно-контрактной основе;

денежных средств, формируемых на основании решений Попечительского совета, благотворительных пожертвований и целевых взносов юридических и физических лиц;

грантов международных финансовых институтов, зарубежных организаций, а также иных источников, не запрещенных законодательством;

г) финансирование командировочных расходов, связанных с привлечением специалистов Университета, расходов на стажировку и повышение квалификации местных преподавателей Филиала осуществляется за счет средств АО «Тепловые электрические станции», АО «Национальные электрические сети Узбекистана», АО «Региональные электрические сети», АО «Узбекгидроэнерго», внебюджетных средств Филиала, благотворительных пожертвований и целевых взносов юридических и физических лиц;

д) оплата командировочных расходов профессорско-преподавательского состава, привлекаемого из Университета, осуществляется:

при краткосрочных командировках сроком до 30 суток — по нормам, предусмотренным законодательством Российской Федерации для работников высших образовательных учреждений;

при длительных командировках исходя из потребностей учебного процесса — в соответствии с заключаемыми договорами;

е) по решению Попечительского совета работникам Филиала могут устанавливаться персональные надбавки за высокую квалификацию, владение навыками работы со специализированным оборудованием за счет средств, формируемых Попечительским советом, и внебюджетных средств Филиала;

ж) бюджетные ассигнования на содержание Филиала в 2019 году выделяются в пределах утвержденных параметров расходов Государственного бюджета Республики Узбекистан на социальную сферу, а с 2020 года предусматриваются в ежегодных параметрах расходов на данную сферу.

8. Одобрить предложения предприятия АО «Тепловые электрические станции», АО «Национальные электрические сети Узбекистана», АО «Региональные электрические сети» и АО «Узбекгидроэнерго» о финансировании за счет их средств организационных мероприятий по созданию Филиала, формирования его материально-технической и учебной базы, включая привлечение строительства, реконструкции, капитального ремонта и оснащения зданий и сооружений, предоставляемых Филиалу, современным учебно-лабораторным оборудованием, компьютерной и организационной техникой, литературой и библиотечным фондом, инвентарем, мебелью и другими материально-техническими средствами, в следующей пропорции:

АО «Тепловые электрические станции», АО «Национальные электрические сети Узбекистана», АО «Региональные электрические сети» — 50 процентов; АО «Узбекгидроэнерго» — 50 процентов.

9. Передать на праве оперативного управления:

здания и сооружения Алмазарского профессионального колледжа политехники и стандартизации с при-

легающей территорией, расположенные по адресу: город Ташкент, Алмазарский район, улица Мирзо Голиб, 1, Специализированной школе-интернату молодых биологов и химиков имени Абу Али ибн Сино при Министерстве инновационного развития Республики Узбекистан;

здания и сооружения Специализированной школы-интерната молодых биологов и химиков имени Абу Али ибн Сино при Министерстве инновационного развития Республики Узбекистан с прилегающей территорией, расположенные по адресу: город Ташкент, Алмазарский район, улица Коракамиш-3, Ташкентскому государственному техническому университету имени Ислама Каримова, с последующим размещением в нем Филиала на праве безвозмездного пользования.

Установить, что учащиеся Ташкентского банковского колледжа, обучающиеся в настоящее время в зданиях Специализированной школы-интерната молодых биологов и химиков имени Абу Али ибн Сино, продолжают образовательный процесс до окончания ими обучения в зданиях и сооружениях, передаваемых Ташкентскому государственному техническому университету имени Ислама Каримова, а учащиеся Алмазарского профессионального колледжа политехники и стандартизации — в зданиях и сооружениях, передаваемых Специализированной школе-интерната молодых биологов и химиков имени Абу Али ибн Сино.

9. Организационной комиссии (Султанов А.) обеспечить:

в срок до 1 июля 2019 года осуществление реконструкции зданий и сооружений, предоставляемых Филиалу, включая учебно-лабораторный корпус и спортивные сооружения, а также подготовку общежития для проживания студентов и преподавателей Филиала;

в срок до 20 августа 2019 года размещение Филиала, оснащение зданий и сооружений, предоставляемых Филиалу, современным учебно-лабораторным оборудованием, компьютерной и организационной техникой, литературой и библиотечным фондом, инвентарем, мебелью и другими материально-техническими средствами.

10. Разрешить Филиалу осуществлять оплату проживания и транспортных расходов зарубежных профессоров и преподавателей, приглашаемых для преподавательской и научной работы, по тарифам, установленным для граждан Республики Узбекистан, на основании заключаемых договоров.

11. Министерству высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан во взаимодействии с Университетом, АО «Тепловые электрические станции», АО «Национальные электрические сети Узбекистана», АО «Региональные электрические сети» и АО «Узбекгидроэнерго» обеспечить:

в месячный срок разработку и согласование учредительных документов, а также государственную регистрацию Филиала в установленном порядке;

в двухмесячный срок утверждение структуры Филиала;

в срок до 1 августа 2019 года укомплектование Филиала квалифицированным профессорско-преподавательским составом на конкурсной основе.

12. Определить по работам, связанным с проведением реконструкции, строительства, капитального ремонта и оснащения зданий и сооружений, предоставляемых Филиалу:

заказчиком — ООО «Дирекция по строительству № 4»;

генеральной проектной организацией — АО «Гидропроект»;

генеральной подрядной организацией — УП «Tupalang HPD Building».

13. Выделить Филиалу лимит на содержание двух легковых автотранспортных средств, в том числе одного персонального и одного дежурного.

Президент Республики Узбекистан

Ш. МИРЗИЕВ

Город Ташкент,
4 июня 2019 года.

в области экологии с привлечением инновационных технологий. Экологическое образование, направленное на обеспечение выживания, устойчивого развития и безопасности человечества, предполагает реализацию полученных знаний и навыков в каждом дневном поведении человека, системе его ценностей, семейном воспитании и всей жизни.

Отдельное внимание уделяется в нашей стране и решению проблем, связанных с последствиями высыхания Аральского моря. В этом году проведена работа по обследованию высохшего дна Аральского моря на площади более 500 тысяч гектаров.

Вместе с тем комплекс проблем, связанных с деградацией экосистем в зоне Приаралья, требует принятия немалых усилий и ресурсов. Одной из таких мер является реализация проекта «Устойчивое использование водно-болотных, озерных и пойменных экосистем Приаралья» с привлечением грантов Глобального экологического фонда на сумму четыре миллиона долларов.

Всемирный день окружающей среды — это день напоминания современникам об ответственности перед будущими поколениями в обеспечении сохранности заимствованных у природы ресурсов.

Гули ЭШМАТОВА,
«Народное слово».

Сегодня — Всемирный день окружающей среды

Пора учиться жить скромно, по потребностям

5 июня отмечается Всемирный день окружающей среды. Каждый год внимание международной общественности фокусируется на самой актуальной экологической проблеме. Тема нынешнего — борьба с загрязнением воздуха.

В этот знаменательный день в Республике проводятся мероприятия, направленные на разъяснение значения бережного отношения к природе, поиску и внедрению оптимальных путей природопользования.

Государственный комитет Республики Узбекистан по экологии и охране окружающей среды совместно с Программой развития ООН в

Узбекистане и СП ООО «СоВЛим» организовали конференцию с участием представителей государственных структур, НИО, СМИ, вузов и научно-исследовательских институтов страны.

На мероприятии отмечалось, что никто не защищен от загрязнения атмосферы, которое образуют пять техногенных факторов: промышленность, транспорт, отходы, сельское и

домашнее хозяйство. В атмосфере попадает ряд опасных для здоровья человека веществ, в том числе монооксид углерода, углекислый газ, двуокись и оксид азота, приземистый озон, дисперсные вещества, двуокись серы, углеводороды и свинец.

Не всегда загрязнение — следствие деятельности человека. Природные процессы — пылевые и песчаные бури

также могут привести к проблемам. Взвешенные частицы и пыль могут преодолевать тысячи километров, перенося в своем составе патогенные и вредоносные вещества, создавая угрозу возникновения острых и хронических форм респираторных заболеваний. В этих условиях приоритетной задачей должно стать внедрение новых устойчивых методов рационального использования природных ресурсов, их сохранения для будущих поколений.

Участники говорили, что за последние годы под руководством

стремом Президента страны сформирована новая система государственного управления в области охраны окружающей среды, принят ряд ключевых нормативно-правовых актов, обновлены проекты стратегических и программных документов. Для создания эффективной системы по сбору, транспортировке, утилизации, переработке и захоронению твердых бытовых отходов, предотвращения их вредного воздействия на здоровье населения и окружающую среду утверждена Стратегия по обращению с твердыми бытовыми отходами в Республике Узбекистан на период 2019—2028 годов. Документ будет способствовать совершенствованию инфраструктуры санитарной очистки, совершенствование науки

созданию условий для обеспечения благоприятного экологического состояния окружающей среды, повышению уровня и качества жизни людей.

Завершена работа над проектом Национальной концепции охраны окружающей среды Республики Узбекистан на период до 2030 года. Поводом для разработки первого подобного рода документа стали экологические проблемы и угрозы глобального и регионального уровня. Также постановлением правительства от 27 мая текущего года утверждена новая Концепция развития экологического образования, направленная на формирование у молодого поколения экологических знаний, культуры, совершенствование науки

Мнение эксперта

Шипра ГОШ, советник посольства Индии в Узбекистане:

Обсужденная на конференции тема охраны окружающей среды очень обширная, и ее можно долго обсуждать. Но пора уже действовать, так как все острее становится необходимость оставить последующим поколениям воду, воздух и другие жизненно важные ресурсы в



Шипра ГОШ, советник посольства Индии в Узбекистане

пригодном состоянии. На мероприятии приводили аргументы в пользу того, как важно экологическое образование, чтобы люди относились к окружающей среде осознанно, любили природу, берегли ее, понимая, насколько это актуально. В этой связи, мне кажется, важен подход, о котором не раз говорил Махатма Ганди: «В мире всего

От нашего парламентского корреспондента

Серьезное дело — управлять многоэтажками

Разработан проект нового закона вместо «О товариществах частных собственников жилья»

Бурные дебаты прошли по обсуждению проекта закона «Об управлении много квартирными домами» в Комитете по вопросам промышленности, строительства и торговли Законодательной палаты Олий Мажлиса.

Данный законопроект был принят в первом чтении нижней палатой парламента 2 мая текущего года и 4 мая размещен на официальном веб-сайте парламента — parliament.gov.uz для общественного обсуждения.

Какие предложения и рекомендации поступили по данному законопроекту за прошедший период? В чем заключается суть и значение документа? Что получат от принятия закона граждане?

На этот счет во время дискуссии члены фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана в нижней палате парламента высказали свои точки зрения.

Одинахон ЖАМОЛДИНОВА, член фракции УзЛидер:

— Данный законопроект будет приниматься вместе с действующим с 2006 года Закона «О товариществах частных собственников жилья». Действующий закон, не решая проблем в сфере, вызывал у населения спровоцированные нарекания и жалобы, в

нем множество разнотечений. Например, отмечено, что товарищество создается по инициативе частных собственников жилых помещений и является некоммерческой организацией. В то же время в статье 19 отмечается, что к компетенции общего собрания членов товарищества относится определение направления использования дохода (прибыли) от предпринимательской деятельности товарищества. Это противоречит основным принципам деятельности товарищества, что на практике приводит к коррупционным случаям.

С учетом устранения вышеуказанного несоответствия члены парламентского большинства поддерживают новый законопроект.

Даврон АРИПОВ, член фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиши»:

— Законопроект направлен на решение одной из самых актуальных социальных проблем. Однако у фракции есть претензии к наименованию проекта. Что значит «много квартирный»? Сколько до-

трансформацию системы управления много квартирными домами, документ также состоит из 26 статей, в которых описываются те же самые полномочия товарищества собственников жилья. Получается, что больше половины статей в проекте закона повторяются. Непонятно, для чего это все делается и кому от этого выгодно? Не должно быть гонки за количеством норм, важно обеспечить их качество. На наш взгляд, из законопроекта необходимо убрать отысканные нормы, чтобы на практике закон был прямого действия и служил интересам народа.

Шуҳрат ЯКУБОВ, член фракции Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат»:

— В настоящее время частными предпринимателями или фирмами, разными компаниями возводятся и реализуются многоэтажные дома. Собственник считается хозяином, владельцем жилой квартиры. В данном законопроекте один момент остается вне поля зрения. Не определен субъект, который бы принимал подъезд, двор, прилегающую к построенному, но полностью не заселенному жильцами дома территории. В частности, в ставших популярными «сити» возводится много высотных зданий, однако в рассматриваемом законопроекте не раскрыты механизмы приема и сдачи этих объектов.

Кроме того, эти дома выдаются на основе ипотечного кредита сроком на 15–20 лет. В течение данного периода, если подъезд или крыша будут подлежащим ремонту, что придется оплачивать собственнику: погашение кредита или общее содержание дома? Фракция считает, что механизм должен быть крайней четким. С учетом этого считаем целесообразным включить в проект пункт по внедрению электронной си-

стемы для обеспечения прозрачности и открытости в управлении многоквартирными домами.

Фахридин ХОЛБОЕВ, член депутатской группы от Экологического движения Узбекистана:

— В стране особое внимание уделяется строительству современных многоэтажных домов, которые украшают облик городов и сел. Реализуются масштабные проекты, в числе которых «Ташкент-сити», «Алмазар-сити», «Наманган-сити», «Андижан-сити».

Однако по реалистичности есть и немало многоэтажных домов, находящихся в аварийном состоянии. В этой связи требуется усилить права и обязанности инспекции по контролю в сфере эксплуатации много квартирного жилищного фонда при Министерстве жилищно-коммунального обслуживания в плане повышения экологической культуры населения, управления домами, не отвечающими строительным нормам и санитарным требованиям. Важно, чтобы данная инспекция наладила качественный экологический мониторинг за эксплуатацией многоэтажек.

Сауле АЗИМБЕТОВА.



Контакты

Узбекистан — Беларусь: перспективы сотрудничества в сфере безопасности

В рамках визита делегации во главе с государственным секретарем Совета безопасности Республики Беларусь Станиславом Засем 4 июня состоялись очередные двусторонние консультации между Аппаратом Совета безопасности при Президенте Республики Узбекистан и Государственным секретариатом Совета безопасности Республики Беларусь.

В них приняли участие представители органов безопасности, оборонно-промышленного комплекса, аналитических учреждений.

На мероприятии отмечалось, что благодаря усилиям Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева и Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко заложен прочный фундамент взаимного доверия и всемерного углубления межгосударственных контактов. В результате этого наблюдаются значительный прогресс и высокая динамика взаимовыгодного сотрудничества во всех сферах между двумя государствами.

Качественно новый этап в развитии узбекско-белорусских отношений позволил наполнить практическим содержанием совместную работу по многим направлениям сотрудничества в сфере обеспечения безопасности.

Констатировано, что за короткое время укреплена договорно-правовая база, введена практика принятия плана между оборонными, оборонно-промышленными ведомствами, министерствами по чрезвычайным ситуациям, правоохранительными органами и спецслужбами, созданы рабочие механизмы практического взаимодействия.

В ходе консультаций рассмотрены вопросы практической реализации меморандума о сотрудничестве между Аппаратом Совета безопасности при Президенте Республики Узбекистан и Государственным секретариатом Совета безопасности Республики Беларусь от 2017 года, а также «дорожной карты» по сотрудничеству двух стран в области безопасности на 2019–2020 годы.

В целях налаживания сотрудничества по организации совместных научно-прикладных исследований и выработки действенных практических рекомендаций по актуальным вопросам обеспечения безопасности и стабильного развития в ходе консультации достигнута договоренность о разработке меморандума о взаимопонимании между Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан и Белорусским институтом стратегических исследований.

По итогам состоявшихся двусторонних консультаций подписан протокол, предусматривающий конкретные меры по дальнейшему углублению и расширению сотрудничества в сфере обеспечения безопасности.

В рамках пребывания белорусской делегации в Узбекистане намечены ознакомительные визиты в батальон сил специальных операций Вооруженных Сил в Бостанлыкском районе Ташкентской области, общевойсковой полигон «Чирчик», Ташкентского военного округа, на объекты Министерства по чрезвычайным ситуациям в Чимгане, а также демонстрация действий отряда спасателей при эвакуации людей в горных условиях.

Гайрат ХОННАЗАРОВ,
корр. УЗА.

Начать с чистого листа



В основе проводимых в стране реформ лежат такие общечеловеческие принципы, как гуманизм, признание высшей ценности человека, его жизни, свободы, чести, достоинства и других неотъемлемых прав.

В указе отмечается дальнейшая судьба бывших заключенных, которым будет оказана необходимая помощь в социальной адаптации, трудоустройстве, что очень важно для их дальнейшей судьбы.

В соответствии с Конституцией закреплен принцип равенства прав всех граждан. Согласно Основному закону, каждый гражданин в нашей стране не имеет права на труд, свободный выбор работы, справедливые условия труда и защиту от безработицы. На основе внесенных изменений в Трудовой кодекс не допускается отказ в приеме на работу лиц, ранее осужденных, за исключением случаев, предусмотренных законодатель-

ством. Это способствует усилению защиты трудовых прав помилованных.

Практика показывает, что помилованы зачастую при помощи государства начинают заниматься предпринимательством. Одни получают кредит и создают теплицы, другие открывают швейные цеха, пекарни и другие объекты, тем самым начинают новую жизнь.

Принятие данного указа является еще одним ярким подтверждением гуманистической направленности демократических преобразований во всех сферах жизни государства и общества, осуществляемых по инициативе Президента Шавката Мирзиёева.

Санжар ХАМИДУЛЛАЕВ, заместитель Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека (омбудсмен):

— Указ главы государства

стал еще одним ярким подтверждением того, что в нашей стране жизнь и права человека являются высшей ценностью.

В настоящее время главной задачей является оказать со-

лизуемые реформы во всех сферах общества.

Прежде ежегодно принимались акты об амнистии, которые предусматривали лишь виды преступлений, а лица, подпадающие под амнистию, определялись при ее исполнении. В отличие от акта об амнистии перед решением о помиловании все стороны и тщательно изучается личность каждого из осужденных, учитывается степень общественной опасности, обстоятельства и последствия деяний, возвращение нанесенного ущерба, а также отношение потерпевшей стороны и мнения общественности.

По итогам этой работы помилованы 575 осужденных из 361 человека полностью освобождаются от наказания и возвращаются к семьям и близким, а также сокращаются сроки наказания в виде лишения свободы для 214 лиц.

В настоящее время главной задачей является оказать со-

действие помилованным в их социальной адаптации, возвращении на верный путь.

Жавлонбек ЙУЛДОШЕВ, помилованный из Гурленского района Хорезмской области:

— Несколько лет назад уехал на заработки за рубеж, там по неосторожности переступил черту закона, совершил преступление. Как говорится, не смог отличить черное от белого. За это поплатился свободой.

В месте отбывания наказания тысячу раз сожалел о своем проступке. Осознал, что для человека в жизни главное — семья, родные и близкие. По возвращении домой похилая мама, супруга и дети безгранично радовались за меня. Ничто не может быть дороже свободы. Размышляя над этим, понял, как велико значение прощения оступившихся, возвращения их на правильный путь. Твердо решил, что стану жить честно ради семьи и детей, трудиться на благо Родины.

«Народное слово».

Партнерство

Железнодорожное сообщение в едином векторе

В Ташкенте открылась 47-я сессия Совета министров Организации сотрудничества железных дорог.

В мероприятии принимают участие руководители министерств транспорта и железнодорожных администраций 27 государств — членов ОСЖД, а также представители ряда международных организаций.

Как отметил председатель комитета ОСЖД Тадеуш Шозда, примечательно, что сессия проходит в столице Узбекистана, расположенного в центре Центральной Азии — одного из важных регионов для развития международной транспортной системы. В последнее время АО «Узбекистон темир йуллари» создает единую железнодорожную сеть, сотрудничает с зарубежными партнерами в увеличении объема перевозок и реализует ряд крупных инфраструктурных проектов.

По словам заместителя начальника департамента технической политики ОАО «РЖД» Сергея Левина, Узбекистан — стратегический партнер Российской Федерации, и сотрудничество в области железнодорожного транспорта служит интересам двух стран. Из года в год взаимодействие в отрасли укрепляется, налажены надежные связи в перевозке пассажиров и грузов.

Ходе сессии ее участники будут проинформированы о деятельности Организации сотрудничества железных дорог (ОСЖД) в 2018 году, о работе комиссии организации по транспортной политике и стратегии развития. Также будет разработан план наименческих проектов на 2020 год.

В течение трех дней пройдут переговоры по текущему состоянию международных перевозок, реализации крупных совместных проектов, привлечению в сферу новых инновационных технологий, тарифной политики и внедрению новых транзитных коридоров.

В рамках мероприятия также состоятся официальные встречи министров транспорта и руководителей железных дорог государств — членов ОСЖД.

Сергей АЛЕКСЕЕВ, «Народное слово».

Инвестиции

«Копилка» добрых дел «КНАУФ»

Одним из ярких примеров успешной инвестиционной и производственной деятельности зарубежных фирм в Узбекистане является опыт международной компании «КНАУФ», стандарты качества в работе которой едини как для предприятий в Германии, так и в нашей стране.

Высокотехнологическое производство «КНАУФ» обеспечивает и внутренний рынок Узбекистана качественными строительными материалами, повышает конкурентоспособность экономики и расширяет экспортные возможности Республики. Сухие смеси и гипсокартонные листы от всемирно известного производителя пользуются спросом не только в нашей стране, но и поставляются в Туркменистан, Казахстан и Афганистан.

Важным шагом в развитии производства в Узбекистане стала полная модернизация производственной линии в ИП ООО «КНАУФ Гипс Бухара» в городе Карагане. В мае прошлого года после масштабной реконструкции новая линия была запущена в эксплуатацию, что позволило увеличить мощность на 30 процентов и довести объем выпуска продукции до 32 миллионов квадратных метров «КНАУФ»-листов в год.

Объем инвестиций в проект составил 22 миллиона долларов. А за почти 20-летнюю историю компании для двух предприятий, расположенных в Бухарской области, достигли 75 миллионов долларов.

по профориентации «Найди свое призвание», которая поможет учащимся старших классов выбрать будущую профессию, и в феврале нынешнего года первые участники проекта, открытого для всех школ Бухары, посетили завод по производству гипсокартонных листов «КНАУФ». В Ташкенте, Бухаре и Самарканде открыты учебные и консультационные центры компании. На базе Маргиланского строительного колледжа в Ферганской области функционирует специализированный ресурсный центр. В 15 профессиональных строительных колледжах разных регионов Узбекистана для развития практических навыков у учащихся направления «мастер строительно-отделочных работ» в учебный курс включены технологии монтажа комплектных систем «КНАУФ». Молодежь может пройти обучение в конкурсах профессионального мастерства по «сухому» строительству на основе этих комплектных систем.

Компания уделяет внимание не только тем, кто будет работать или уже работает с ее продукцией на профессиональном уровне. В 2016 году

Многогранная деятельность международной компании в Узбекистане получила признание не только у специалистов строительного комплекса нашей республики. В августе прошлого года указом Президента Узбекистана члену совета директоров группы предприятий «КНАУФ» Николаусу Вильгельму Кнауф награжден орденом «Достлик». Это говорит о многом.

Собир АЛИЕВ, «Народное слово».

У ВСЕХ НА УСТАХ



СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

искренне, от всей души поздравляет
с праздником милосердия, доброты и душевной
щедрости – священным

Рамазан хайтам!

Рамазан-байрам – одно из самых радостных и значимых событий. Праздник воплощает в себе благородные традиции – заботу и внимание, безвозмездную помощь нуждающимся и символизирует духовное обновление, добрые помыслы.

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «BOG'DOD KARVON»

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги

LUO/48/06-19/946 «Техническое обслуживание и ремонт»:

лот №1 — «Техническое обслуживание и ремонт систем кондиционирования на 2020—2021гг.»,

лот №2 — «Техническое обслуживание и ремонт системы вентиляции на 2020—2021гг.»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичных товаров в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за последние три года (2016 г., 2017 г., 2018 г.) суммарный оборот по выполненным работам аналогичного характера в размере не менее 100 000 (сто тысяч) долларов США по лоту №1 — «Техническое обслуживание и ремонт систем кондиционирования на 2020—2021гг.» и не менее 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США по лоту №2 — «Техническое обслуживание и ремонт системы вентиляции на 2020—2021гг.»;
- за последние три года (2016 г., 2017 г., 2018 г.) опыт работы в качестве исполнителя по выполненным работникам аналогичного характера по одному или более договорам стоимостью не менее 5 000 (пять тысяч) долларов США с содержанием технического обслуживания и ремонта систем кондиционирования и систем вентиляции.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 19 июня 2019 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон 78-140-40-40,
факс 78-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/ru/About/Tenders>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу, после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 19 июля 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 19 июля 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Следующий номер газеты выйдет 8 июня 2019 года.

Халқ сўзи
Народное слово

ЧУРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

СП ООО «ANDIJANPETRO» извещает

о проведении запроса предложений на право заключения договора на поставку станков-качалок СК8-3-4000 в количестве 5 комплектов

Номер запроса предложений — АР-4/19.

Заказчик/организатор — СП ООО «ANDIJANPETRO».

Порядок предоставления документации о закупке —

по электронной почте по запросу на e-mail: KBelov@nestro.ru

Порядок подачи предложений — в запечатанных конвертах по адресу: Республика Узбекистан, г. Андижан, проспект Алишера Навои, 97А, 3-й этаж, комн. 6. Вспомогательное административное здание АО «Андижаннефть».

Дата начала приема предложений — со дня опубликования извещения.

Дата и время окончания приема предложений (GMT +5) — в 12.00 12 июня 2019 года.

Контактные лица — Белов Константин Сергеевич. Телефон +7 (495) 748-64-24 (доб. 3222). E-mail: KBelov@nestro.ru
Хожимуродов Баҳром Обидович. Телефон 91-611-44-33.

СП ООО «ANDIJANPETRO» извещает

о проведении запроса предложений на право заключения договора на поставку станков-качалок СКД-3-1,5 в количестве 5 комплектов

Номер запроса предложений — АР-5/19.

Заказчик/организатор — СП ООО «ANDIJANPETRO».

Порядок предоставления документации о закупке —

по электронной почте по запросу на e-mail: KBelov@nestro.ru

Порядок подачи предложений — в запечатанных конвертах по адресу: Республика Узбекистан, г. Андижан, проспект Алишера Навои, 97А, 3-й этаж, комн. 6. Вспомогательное административное здание АО «Андижаннефть».

Дата начала приема предложений — со дня опубликования извещения.

Дата и время окончания приема предложений (GMT +5) — в 12.00 12 июня 2019 года.

Контактные лица — Белов Константин Сергеевич. Телефон +7 (495) 748-64-24 (доб. 3222). E-mail: KBelov@nestro.ru
Хожимуродов Баҳром Обидович. Телефон 91-611-44-33.

Акционерный коммерческий банк «Капиталбанк» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров банка

Уважаемые акционеры!

Годовое общее собрание акционеров АКБ «Капиталбанк» состоится **27 июня 2019 года** по адресу: г. Ташкент, ул. Сайилгох, 7 в здании головного офиса АКБ «Капиталбанк». E-mail: info@kapitalbank.uz, веб-сайт: www.kapitalbank.uz

Начало регистрации — **10.30**.

Начало проведения очередного годового общего собрания акционеров банка — **11.00**.

Дата составления реестра акционеров банка, имеющих право участвовать в годовом общем собрании акционеров, — **21 июня 2019 года**.

Повестка дня:

1. Об утверждении регламента проведения годового общего собрания акционеров АКБ «Капиталбанк».
2. О рассмотрении отчета председателя совета АКБ «Капиталбанк» по итогам деятельности совета АКБ «Капиталбанк» за 2018 год и утверждении решений совета АКБ «Капиталбанк», принятых в 2018 году.
3. О рассмотрении отчета председателя правления банка об итогах финансово-хозяйственной деятельности АКБ «Капиталбанк» за 2018 год.
4. О рассмотрении заключения ревизионной комиссии АКБ «Капиталбанк» по результатам финансово-хозяйственной деятельности банка за 2018 год.
5. Об утверждении аудиторского заключения о достоверности финансовой отчетности АКБ «Капиталбанк» за 2018 год.
6. Об утверждении годового отчета, бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках АКБ «Капиталбанк» по итогам 2018 года.
7. Об утверждении распределения чистой прибыли по итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2018 год.
8. Об утверждении решения по списанию безнадежных активов и прочей задолженности учитываемых на счетах непредвиденных обстоятельств.
9. О рассмотрении вопроса о примененных штрафах со стороны Центрального банка Республики Узбекистан по итогам 2018 года.
10. Об утверждении решения совета банка о заключении дополнительного соглашения к договору № C-UZA-18-00034 от 16 ноября 2018 года, заключенного между АКБ «Капиталбанк» и аудиторской организацией АО ООО «КРМГ Audit».
11. Об утверждении аудиторской организации на 2019 финансовый год и определение предельного размера оплаты аудиторских услуг.
12. Об утверждении стратегического плана развития АКБ «Капиталбанк» на 2019—2021 годы.
13. Об утверждении организационной структуры АКБ «Капиталбанк».
14. О внесении изменений и дополнений в устав АКБ «Капиталбанк».
15. О внесении изменений и дополнений в положения об органах управления АКБ «Капиталбанк».
16. Об утверждении решения совета АКБ «Капиталбанк» о прекращении полномочий председателя правления АКБ «Капиталбанк» Каримбаева Ш.К.
17. Об утверждении решения совета АКБ «Капиталбанк» о назначении председателя правления АКБ «Капиталбанк» Ким О. Р.
18. Об избрании членов ревизионной комиссии АКБ «Капиталбанк».
19. Об избрании членов совета АКБ «Капиталбанк».

С материалами, подготовленными к годовому общему собранию акционеров АКБ «Капиталбанк», можно ознакомиться по адресу: г. Ташкент, ул. Сайилгох, 7 в здании головного офиса АКБ «Капиталбанк», 3-й этаж, каб. 36.

Примечание: Представитель акционера на годовом общем собрании акционеров действует на основании доверенности, составленной в письменной форме с указанием сведений о представителе (имя или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные). Доверенность на голосование от имени физического лица должна быть удостоверена нотариально. Доверенность на голосование от имени юридического лица выдается в порядке, установленном законодательством.

МИНСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД

Республика Беларусь

Официальный дистрибутор
предлагает со склада
в г. Ташкенте

Товар сертифицирован

Тел.: 93-555-00-95,
93-555-12-88,
71-291-68-94.
www.maz.by
E-mail: maztashkent@mail.ru

Халқ сўзи
Народное слово

ЧУРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-634.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 12 956. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 6



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — (0-371) 236-29-89.
По вопросам экономики — (0-371) 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования,
здравоохранения и спорта — (0-371) 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — (0-371) 236-09-57.
Реклама — (0-371) 232-11-15. Секретариат — (0-371) 233-28-49. Канцелярия — (0-371) 233-52-55.

Редакция не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.
Особенность изложения печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон: телеграфный (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор Л. КУЧЕРЕНКО
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИНОВЫМ
Итог по УзА: 00.35 Подписано в 01.15